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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO

Ao vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e cinco 1 
minutos, sob a presidência do professor José Raphael Bokehi, diretor do Instituto de Computação, 2 
reuniram-se, na sala 213 desta unidade, os professores André Maués Brabo Pereira, Antônio 3 
Augusto de Aragão Rocha, Daniel Cardoso Moraes de Oliveira, Igor Monteiro Moraes, José 4 
Viterbo Filho, Marco Antonio Monteiro Silva Ramos, Maria Cristina Silva Boeres e Raquel de 5 
Souza Francisco Bravo, membros titulares, Elaine Pereira Moraes, representante titular dos 6 
técnicos administrativos, e Emanuel Antunes Machado, representante suplente dos técnicos 7 
administrativos, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da 8 
Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 10/01/2024; 3) Autorização para a execução do 9 
projeto “Pesquisa e Desenvolvimento em Plataforma Digital de Telemedicina” junto à empresa 10 
Protetor Saúde Intermediação de Serviços LTDA, coordenado pelo Prof. Rodrigo Salvador 11 
Monteiro; 4) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 12 
1) Informes. Ao início da reunião, o professor José Raphael leu a pauta, previamente enviada aos 13 
membros. Em seguida, perguntou se todos estavam de acordo com os itens sugeridos, e todos 14 
concordaram com a proposta. Primeiramente, o diretor informou que a Finep abriu editais para 15 
que as universidades enviem um projeto para financiamento. A UFF, por sua  vez, abriu um edital 16 
interno, para que as unidades inscrevam seus projetos e participem da seleção, e, entre três editais, 17 
o IC enviou projetos para dois deles. Os professores Pedro e André ficaram à frente dos referidos  18 
projetos, tendo como base projetos do ano passado. O diretor enfatizou que é uma disputa grande 19 
dentro da universidade e projetos do IC já foram contemplados em anos anteriores. O professor 20 
André falou brevemente sobre a elaboração dos projetos, que buscaram justificar o financiamento 21 
de uma nova DGX para o instituto. Em seguida, o professor José Raphael perguntou se mais alguém 22 
gostaria de dar informes, e o professor André, chefe de departamento, informou que o quadro de 23 
horários está sendo montado, e solicitou a colaboração dos coordenadores para a conferência 24 
deste. Em seguida, foi passada a palavra para o professor coordenador Igor Monteiro, que 25 
informou, primeiramente, que as bolsas do Cederj aumentaram, e, além disso, houve uma 26 
mudança no sistema de correções de provas, que passará a ser online para todas as disciplinas do 27 
curso de Computação, no próximo semestre. As provas serão digitalizadas, com objetivo de 28 
economia e também para evitar a perda ou extravio deste material. Por fim, o professor José 29 
Raphael perguntou se havia mais informes e ninguém se manifestou. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 30 
2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 10/01/2024. O 31 
professor José Raphael perguntou se alguém gostaria de propor alteração ou acréscimo à minuta 32 
da ata da referida reunião ordinária, previamente enviada aos membros do Colegiado. Não 33 
havendo sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada com quatro abstenções. XX 34 
3) Autorização para a execução do projeto “Pesquisa e Desenvolvimento em Plataforma Digital 35 
de Telemedicina” junto à empresa Protetor Saúde Intermediação de Serviços LTDA, coordenado 36 
pelo Prof. Rodrigo Salvador Monteiro.  Neste item de pauta, o professor José Raphael relatou que 37 
o referido projeto de pesquisa foi aprovado em reunião departamental prévia. Mencionou, entre 38 
outras coisas, sobre a questão das diferentes fontes pagadoras deste projeto e da necessidade de 39 
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aprovação na presente reunião. Também foi reafirmado que neste projeto estão previstos os 40 
devidos overheads à unidade. Por fim, o diretor perguntou se alguém gostaria de algum 41 
esclarecimento e, como não houve manifestação, a execução do projeto foi colocada em votação, 42 
sendo aprovada por unanimidade.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 43 
4) Assuntos Gerais. O professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto a tratar, e, 44 
por não haver manifestação, às quinze horas e vinte e um minutos a reunião foi encerrada.  45 
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